



Parlamentul României
Camera Deputaților

CĂTRE:

BIROUL PERMANENT AL CAMEREI DEPUTAȚILOR

În temeiul articolului 73 alin.(4) din Constituția României și al articolului 86 din Regulamentul Camerei Deputaților, vă înaintăm spre dezbatere și aprobare, **propunerea legislativă privind exercitarea profesiei de kinetoterapeut, înființarea, organizarea și funcționarea Ordinului Kinetoterapeuților din România.**

DEP.ACAD.PROF.DR.MIRCEA IFRIM

PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU SĂNĂTATE ȘI FAMILIE

EXPUNERE DE MOTIVE

În ultimii ani, în România, au avut loc schimbări majore în foarte multe domenii de activitate socială și economică. Acest lucru se observă cu pregnanță și în domeniul sanitar în care au apărut profesii noi și alte modalități de formare și educație continuă. Astfel kinetoterapeuții se pregătesc într-o instituție de învățământ superior cu profil medical și reprezintă o profesie cunoscută, inclusă în nomenclatorul Clasificarea Ocupațiilor din România. Apare, astfel necesitatea ca această categorie profesională, implicată în actul medical prin proceduri specifice de tratament curativ și reabilitare să fie reglementată.

Prezenta propunere legislativă cuprinde norme privind exercitarea profesiei de kinetoterapeut și autorizarea de liberă practică, precum și modul de înființare, organizare și funcționare a Ordinului Kinetoterapeuților din România ca organizație profesională și autoritate neguvernamentală în domeniu. De asemenea sunt prevăzute drepturile și obligațiile kinetoterapeutului ce decurg din calitatea de membru al Ordinului Kinetoterapeuților din România .


Pentru a fi bine pregătiți și informați, kinetoterapeuții au nevoie de un acces continuu și obligatoriu la literatura de specialitate, manifestări științifice, alte forme de perfecționare profesională.

Menționăm că în colective mixte, alături de medici și asistenți medicali, kinetoterapeuții din sectorul sanitar din România contribuie la calitatea actului medical prin efectuarea cu promptitudine și profesionalism a manoprelor medicale prin care pacienții își recapătă abilitățile motorii.

Propunerea legislativă prezentată ține cont de legile existente, se înscrie pe linia delimitării standardelor ocupaționale ale diferitelor profesii în conformitate cu reglementări similare existente în țările Uniunii Europene.

Față de argumentele invocate am elaborat propunerea legislativă alăturată, pe care o supunem Parlamentului spre dezbateră și adoptare.

INIȚIATORI,


Dep. Ana Florica
Dep. Dr. Moraru Florentin
Dep. DVIDIU BRINZAN (P.S.D.)

Dep. PETRE MAIDIM VU
Sen. PLESU ION